災害協定に関する証明願

当社が公益社団法人土木学会関西支部の賛助会員であること、および
国土交通省近畿地方整備局長との間で締結した「災害時における調査の相互協力に関する協定」
大阪府との間で締結した「災害時等における調査の応援に関する協定」
大阪市との間で締結した「災害時における調査等の相互協力に関する協定」
堺市との間で締結した「災害時における調査等の相互協力に関する協定」
兵庫県との間で締結した「災害時における調査等の相互協力に関する協定」
神戸市との間で締結した「災害時における調査等の相互協力に関する協定」
京都府との間で締結した「災害時における調査の相互協力に関する協定」
奈良県県土マネジメント部長との間で締結した「災害時等における調査の相互協力に関する協定書」
滋賀県との間で締結した「災害時における調査等の相互協力に関する協定」
和歌山県との間で締結した「災害時における調査等の相互協力に関する協定書」
福井県土木部長との間で締結した「災害時における調査の相互協力に関する協定」
に基づいて災害応急活動等に従事する者であることを証明願います。

公益社団法人土木学会関西支部 支部長　殿

申請日　ここをクリックして日付を入力してください。
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